

Frank Bertagnolli – Lean Management

2018, Springer Gabler Wiesbaden

ISBN Buch 978-3-658-13123-4, e-Book 978-3-658-13124-1

ERRATUM

Seite 91, Formel 7.4

$$\text{Bestand}_{\max} = \text{Verbrauch} \cdot \text{Weiderbeschaffungszeit} \cdot \text{Sicherheitsfaktor} \quad (7.4)$$

Seite 202, Anfang erster Abschnitt

Statt „Eiji Toyota“ muss der Name „Eiji Toyoda“ lauten.

Seite 369, Ende des ersten Abschnitts

Das Zitat von Fujio Cho muss richtig heißen:

„We believe that ‚making things‘ is about developing people. So we have taken a long-term approach that aims to cultivate employees.“

Seite 400, Formel 30.22

$$\text{Prozesszeit} = 2 \text{ min} + 3 \text{ min} + 3,5 \text{ min} + 3 \cdot 5 \text{ min} = 8,5 \text{ min} + 15 \text{ min} = 23,5 \text{ min} \quad (30.22)$$

$$\text{Prozesszeit} = 2 \text{ min} + 3 \text{ min} + 3,5 \text{ min} + 3,5 \text{ min} = 8,5 \text{ min} + 15 \text{ min} = 23,5 \text{ min} \quad (30.22)$$

Kapitel 20, 21, 24, 26 und 27

Das folgende Buch ist 2016 erschienen. Die Quellenangabe heißt:

Liker JK, Trachilis G (2016) Lean Leader auf allen Management-Ebenen entwickeln – Ein praktischer Leitfaden, 1. Aufl. Lean Leadership Institute, Winnipeg

Stand 30.12.2021